
Fost consumator de cocaina:”Cu 100 de euro consumai linistit doua zile heroina. La cocaina imi ajungeau 30 de minute”
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Interviu cu Andrei O. (fost consumator de heroină și de cocaină, 36 de ani). Serial realizat în
colaborare cu organizația Romanian Harm Reduction Network. Vă avertizăm că acest material
conține informații explicite privind consumul de droguri. Nu promovăm consumul de droguri, ci
vă oferim aceste informații pentru o cât mai bună înțelegere a fenomenului și a efectelor sale.  Î
nceputul
 Este interesant că am ajuns să consum cocaină, pentru că după atâția ani de consum de
heroină, ai fi spus că ți-e de-ajuns. M-am apucat să consum cocaină spre sfârșitul perioadei de
consum de heroină, în 2005. Nefiind confortabil consumul de heroină, să mai adaugi încă o
dependență…N-aș putea explica exact ce m-a determinat să fac lucrul ăla. Cunoștințele pe
care le aveam atunci erau total eronate vizavi de ce înseamnă cocaina, cum că nu dă
dependență, că e drogul bogaților, că dacă prețul e de 100 și ceva de euro pe gram, ar trebui ca
efectele secundare să fie foarte mici sau inexistente, că e foarte safe.   
Am început consumul cu același prieten care mi-a dat pentru prima oară să consum heroină.
Era plecat afară, se întorcea periodic în țară și aici o lua de la capăt pe perioada cât stătea. Era
disperat, mă suna înainte de a veni în vamă să îi cumpăr ceva. Era absolut nebunie. Lucrând
acolo pe cu totul alt salariu decât în România, își permitea un consum ocazional de două-trei
săptămâni aici. Asta s-a întâmplat și în momentul acela. A venit în țară și vreo două sau trei
săptămâni a cumpărat el, zlinic, câteva grame de cocaină. Undeva la 5-6 grame pe zi, la prețul
de 100, 110 euro gramul. După astea trei săptămâni, el a plecat înapoi, iar eu m-am trezit
hooked up de cocaină. Tot ce am putut să fac la momentul ăla a fost să continuu adicția nou
formată. Groaznic…Vorbim de cu totul alte prețuri. Cu 100 de euro consumai liniștit două zile
heroină. La cocaină îmi ajungeau 30 de minute. Și am dus-o așa aproape două luni de zile.
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